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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                                  

ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΠΑΤΩΝ-ΛΟΥΤΣΑΣ                                                       

 

 

 

             

                                                             Περίληψη 

Λήψη απόφασης για την επαναφορά του πλάτους της οδού Βάκχου στην περιοχή 

Ήμερο Πεύκο στην αρχική της κατάσταση λόγω αυθαιρεσίας. 

Στα Σπάτα σήμερα 28 Μαρτίου 2023, ημέρα Τρίτη, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Κοινότητα 

Σπάτων-Λούτσας του Δήμου Σπάτων–Αρτέμιδος, ώρα 19.30, ύστερα από την υπ’ 

αριθ.πρωτ.:8205/23-03-2023, πρόσκληση του Προέδρου του Συμβουλίου κ. Αναστάσιου Γ. 

Φράγκου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τα δ/ξεις του άρθρου 89, 

Ν.4555/2018.  

Δεδομένου ότι δήλωσαν αρχικά την παρουσία τους, τα οκτώ (08), από τα έντεκα τακτικά μέλη, 

διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ήτοι: 

Παρόντες  

κ.Φράγκος Αναστάσιος Πρόεδρος  Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας 

κα.Αρβανιτίδου Αικατερίνη Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κ.Ευκαρπίδης Κωνσταντίνος Αντιπρόεδρος  Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας 

κ.Μπίμπιζας Νικόλαος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κ.Μαυρογιώργης Εμμανουήλ Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

 κ.Σωφρόνης Ιωάννης Χρυσόστομος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κ.Νιαστής Κωνσταντίνος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κ.Κατσούλης Δημήτριος Μάριος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κα. Λουκά Ευδοκία   Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

  

Απόντες  

κ.Μπέκας Νικόλαος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κ.Μαργέτης Αθανάσιος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κ.Κατσούλης Δημήτριος Μάριος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

  

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε η κα Αποστολάτου Χαρά, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 

πρακτικών. 
 

Επί του 1ου θέματος της Ημερήσιας Διάταξης, η εισήγηση του κ. Φράγκου Αναστάσιου, προέδρου 
της κοινότητας , έχει ως εξής: 
 

    Στην περιοχή Ήμερο Πεύκο και επί της οδού Βάκχου κατοικούν ο κ. Πρ. Γ. και η κα. Κ. Ι., οι 

οποίοι προβαίνουν σε παράνομες και πολλές φορές βίαιες ενέργειες εναντίον κατοίκων της περιοχής 

και ιδιοκτητών όμορων αμπελώνων αλλά και πιο μακρινών έως και 400 μέτρα απόσταση από την 

ιδιοκτησία τους. 

    Επισημαίνω την σοβαρότατη αυθαιρεσία τους επί της οδού Βάκχου που ενδιαφέρει το Δήμο μας, 

όπως και το Δημοτικό και το Κοινοτικό Συμβούλιο, γιατί η εν λόγω οδός που το πλάτος της, από 

τέσσερα (4) μέτρα κατά την μνεία των συμβολαίων των ιδιοκτητών και πέντε (5) μέτρα  από το 

σχέδιο του κτηματολογίου, έχει φτάσει τώρα το πλάτος να είναι επτά (7) μέτρα, ξεριζώνοντας 
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κλήματα από τους δίπλα αμπελώνες με μηχάνημα έργου χωρίς να είναι ξεκάθαρη η ιδιοκτησία του 

μηχανήματος. 

   Αναφέρω παραδείγματα που αποδεικνύουν την άσχημη συμπεριφοράς τους. Την εποχή που 

επιτρέπεται το κάψιμο των κλαδιών και των κλημάτων και ενώ έχουν παρθεί τα απαραίτητα μέτρα 

ασφαλείας από τους ιδιοκτήτες των κτημάτων που κάνουν αυτή τη δουλειά, εμποδίζουν αυτούς, 

καλώντας την αστυνομία, με αποτέλεσμα να μην γίνεται η δουλειά και να βρίσκονται αντιμέτωποι  

με τον νόμο. Ακόμα τον καιρό του οργώματος φέρονται υβριστικά στους ανθρώπους που 

εργάζονται εκεί, πετούν πέτρες σε εκείνους  και στους γεωργικούς ελκυστήρες, προκαλώντας και  

υλικές ζημιές και απειλώντας τους με μηνύσεις για όποιον έχει το θάρρος να τους απαντήσει, 

επικαλούμενοι ότι αυτοί είναι οι σωστοί  και τηρούν τον νόμο και πως οι υπόλοιποι είναι παράνομοι. 

   Ύστερα από κάλεσμα των ιδιοκτητών για τις αυθαιρεσίες και με την αστυνομία παρούσα, 

βρεθήκαμε, ο Αντιδήμαρχος Φράγκος Διονύσιος,ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Κατσούλης 

Πέτρος και εγώ ως Πρόεδρος του Κοινοτικού Συμβουλίου και μετρήσαμε το πλάτος της οδού όπου 

διαπιστώσαμε ότι όντως είναι επτά (7) μέτρα. 

   Ενδεικτικά αναφέρω εδώ τους ενοχλημένους κατοίκους-γείτονες των κ.Πρ. και κας. Κ.: Λ. Στ., Κ. 

Π., Κ. Χρ., Κ. Χ., Κ. Χ., Μπ. Ά. και τους ιδιοκτήτες των αμπελώνων: Φρ. Χρ., Γ. Γ., Πρ. Δ., Πρ. Γ., 

Μπ.. Χρ., Π. Δη., Μπ. Γ., Μπ. Δ., Α. Μπ. Κ. και πολλούς ακόμα. 

Οι παραπάνω κάτοικοι και ιδιοκτήτες της περιοχής, στη οποία αναφερόμαστε έχουν γνωστοποιήσει 

το πρόβλημα με επιστολή τους στον κ. Δήμαρχο, ενώ ο κ. Πρ. ισχυρίζεται πως για ότι συμβαίνει 

έχει την έγκριση «κάποιου» αντιδημάρχου.  

 

Η Κοινότητα Σπάτων-Λούτσας αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω και κατόπιν διαλογικής 

συζήτησης,  

                                             

                                                     ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Προτείνει την επαναφορά του πλάτους της οδού Βάκχου στην περιοχή Ήμερο Πεύκο στην αρχική 

του κατάσταση λόγω αυθαιρεσίας. 

 

                                       Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 13/2023 

 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου 

της Κοινότητας  

Σπάτων-Λούτσας 

 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

     ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Γ. ΦΡΑΓΚΟΣ 

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΠΡΟΕΔΡΟΥ 

          

     ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Γ. ΦΡΑΓΚΟΣ 

 

 1. κα.Αρβανιτίδου Αικατερίνη 

2. κ.Ευκαρπίδης Κωνσταντίνος 

3. κ.Μπίμπιζας Νικόλαος 

4. κ.Μαυρογιώργης Εμμανουήλ 

5. κ.Σωφρόνης Ιωάννης Χρυσόστομος 

6. κ.Νιαστής Κωνσταντίνος 

7. κα. Λουκά Ευδοκία   
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